

各 位

会 社 名 アウンコンサルティング株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 信 太 明 (コード番号 2459 東証マザーズ)

問合せ先 取締役 管理本部長

羽場 聖剛

TEL 03-3239-2727

アフィリエイトグループの新設および人事異動に関するお知らせ

平成18年11月1日をもって「SEMアフィリエイト」を専門に取り扱うアフィリエイトグループを新規事業グループより独立するかたちで新設し、下記のとおり組織変更および人事異動を実施することといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 組織変更および人事異動

平成 18 年 5 月 25 日に公表し、6 月 1 日に新設しました新規事業グループ内において進めてまいりました新規事業に関する一連の開発におきまして、平成 18 年 8 月 29 日に公表した新サービス「SEM アフィリエイト」の今後の事業性を見込み、このたび新規事業グループから独立するかたちで新たにアフィリエイトグループを新設し、より効率的な組織体制構築と営業体制の強化等を図るため、平成 18 年 11 月 1 日付にて以下の組織変更および人事異動を行います。

1. 組織変更

(1) 組織変更

以下のとおり、組織の体制変更を行います。 アフィリエイトグループの新設

(2) 人事異動

新役職名	氏名	旧役職名
取締役 営業本部長	棚橋 繁行	取締役 SEM 事業本部長
兼 アフィリエイトグループ GM		
取締役 SEM 事業本部長	坂田 崇典	取締役 営業本部長

(注記)

・GM : Group Manager (グループマネージャー)の略です

以 上



(ご参考) 組織図(平成 18 年 11 月 1 日付)

